I ‘AYKEIOY KATEYOYNZHZ_ENOTHTA 10: ZYNAYAZTIKH

OL paBbntég pag, pmopouv va SlaBAacouv amod To o AVW OXOALKO €YXELPLSLO Kal va
AUoouv mpwta ta MAPAAEITMATA kot TIG SpactnplOTNTEG TOU QVILOTOLXOUV OTLG
napaypadoug (10.1, 10.2, 10.3, 10.4), Baowlopevol ota Aupéva Tapadeiypata tou
BBAlou. Zuvormrtikn meplypadn TG UANG umapxel otov O6nyo Maykumpiwv E€etdoswv
2020, mou avaptnOnke. MoAL xpriolun avoadopd ylo to BewpnTikd MAALoL0 Le KATAAAnAQ
napadelypata eival to AvaAuTtiko Mpoypappa pE OXETIKA avoadopd oToug AsiKTeg
Erutuxlog Emapkelag (AEE). IXETIKEG QOKAOELG UmoOpouv va Bpouv Kol ota Bépata
MNaykunpilwv EEeTdoewV ponyoUUeEVWY €TwY, Ta omnola Bplokovtal avaptnuéva otnv
lotooeAiba ¢ Yninpeoiag E€etdoswy.

e Amo to OXOAKO e€yxelpidlo, teuxog A’, Evotnta 10 — IYNAYAZTIKH to omnoio
Bploketal kaL avaptnuévo otnv nAektpovikn SlevBuvaon
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2YNAYAZTIKH

OpLopdc: To v mapayovtiko (v!)

To v mapayovtlko pe vell kat v>1 LooUTal PUE TO YWVOUEVO TWV V MPWTWV

Betikwv akepalwv kot cupBoliletal pe v! . AnAadn: v!:1-2-3-...-(v—1)-v ,

vell, v>1. EWdkéG meputtwoelg: [11=1| ko [0!=1

A. Apxn thc Anapibunonc:

Av pa Stadikaoia pmopel va avaAuBet os v dladoxikeg daoelg kot kabe dpaon
propei va ylvel e K, , X, ,....., K, TPOTIOUG avTioToLXa, TOTE n Stadikaoia propei va

oAokAnpwOel pe K, 'K, oot K, TPOTIOUG.

Napadsyua 1:

Exw 5 moukapwoa kot 3 mavieAdovia. Moécoug cuvduaouoUs UMopw Vo KAVW ME
QUTA Ta pouxa;

Andvtnon:

5-3=15 ouvbuacpuoug.

Inueiwon:

Y€ pla aoknon mou {ntettal va Bpol e moooug aplBpoug umopw va dnuLoupynow
Xpnolpomnowwvtag Karota Pndila av UTIApXEL KATIOLOG TIEPLOPLOUOC (TT.X. ApPTLOL,
HUEYAAUTEPOL OO KATIOLO APLOUO, ... ) TOTE yla va AUCW OUTO TO TPORBANUA EEKIVW
and to Yndio oto omoio UMAPXEL TEPLOPLONOG. Eav Sev UTTAPXEL KATIOLOG
TIEPLOPLOUOC TOTE Oev €XeL onuaoia amod mowo Pnoio Ba fekvow. And omolo

Pnoio kat av Eekviow Ba apw to iblo anotéAeoua.



I ‘AYKEIOY KATEYOYNZHZ_ENOTHTA 10: ZYNAYAZTIKH

Napadsyua 2:

Mooouc tpuPndloug Pmopw vo oxnUatiow xpnotponowwvtag ta Pnoial, 2,3, 4
, 5, av: (a) Emitpénetal n emavainyn ynoiou;

(B) Aev emutpénetal n emavaAnyn Pnoiou;

Auon:
E A M (a)
5 5 5 Amdvtnon:5.5.5 = 125 tpuprdrot
E A M (B)
3 2 5 Anavinon: 3.4 .5 =60 tpuwpndiot
Napadewyua 3:

Atvovtaitta Ynoia 0,1, 2, 3, 4. Na Bpeite mécoug aptioug tpudridloug
UMOPOULE VO OXNUATIOOUE XpNnoLpomnolwvtac avta ta pndia:
(a) Av eTutpénetal n emavainn yndiovu.

(B) Av bev erutpenetal n emavainyn pndiou.

Auon:
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ACKNOELC:

1. ARO po olkoSouLkn emixeipnon mou anaoyoAel 5 epyodnyoug, 15 owkoddpoug
Kol 30 EPYATEC, TPOKELTAL VO ETIAEYEL PLa TPLUEARG QVTLTPOCWTTLaL N omola va
anoteAeital ano éva epyodnyo, évav olkoSOouo Kal évav gpyatrn. Me néooug

TPOTIOUG UTOPEL va cUYKPOTNOEL N avILpoowrtia;

2. e pta BPALodnkn umtapyxouv 10 BiBAla tng EAANVIKAC YAwooag, 15 tng
AyyAikng kat 10 tng Meppavikng. Katd moécoug tpomoug pmopoupe 3 BiBAia,

€va amnod kabe yAwooa;

3. Moooucg dupndloug aplBUoUC UIMOPOUUE VAL OXNHUOTIOOUE XPNOLLOTIOLWVTOG
o Pnoia
1,2,3,4,5,6,7,8,9,av:
(a) Emutpénetal n emavainyn yndiovu.
(B) Aev erutpémnetal n emavaindn pndiou.

4. Aivovtoaita pndia l, 2, 4. Nocot aplbpol petafy tou 10 kat tou 300 puropouv
va oYnUOTLoToUV PE ta To mavw Yndila, av kabe Pndio pmopel va

enavaAndBOeil moANEC PpopEc;
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5. Noooug ¢uolkolg aplBpoUG HIKPOTEPOUC Tou 6000 pmopolUE va
oxnuaticovpe pe ta Ppnoia 2, 3,4, 7, av kabe Pndio pmopsei va emavaindOet
TIOAAEG POpEC;

6. MNoool tetpayPniolot apBuot pmopouv va yivouv pe ta Pnodia0,1,2,3.4.5,

av emTpEneTaL n emavainyn twv Pndlwyv; Nocot amod autoug eival mepLTTol;

7. Noéool tpuridlol aplBuol pmopouv va oxnUATIOTOUV Ao TOUC AKEPALOUG
1,2,3,4,5,6,7,8,9, avnpeneL:
(a) Kat ta tpla noia va eival Stadopetika;
(B) Kat ta tpia Ynodia va eivat ta ida;
(v) O apBuoc va eivat peyavtepog tou 600;

(8) Kat ta tpia Pnodia va eival ta idla kat o apltBUoC va eival mepLttog;

8. Noooug tpwpndloug meptttol aplBUOUC UMOPOUUE VO OXNUOTIOOULE
xpnowpomnowwvtog ta Pndia 3,4,6, 7,9, av dev emtpEnetal n emavainyn

Unoiou;

9. Na Bpebel o MARB0G OAWV TwV aplBUwWVY Tou eival peyalutepol amno to 1000
Kol oxnuotilovrat anod ta yndia 0,2,3,4, av:
(a) Aev erutpemetal n emavainyn Ynodiou.

(B) Emitpémetal n emavainyn Yndiov (tetpandion).

10.Me ta Ynodia 0,1, 2, 3,4, 5 oxnuatilovral e€adndlot apbpot xwpig
enavainyn. Noécol anod avtoug:

(a) Atapovvtat pe to 5;
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(B) Atapouvtal pe to 2;

(v) Atatpouvral pe o 2 KoL to 5;

11.(a) MNéooug tpundLloug aplBuoug umopoU e va oxnUaTicoupe pe Ta Pndia
0,1,2,3,4avdev emutpenetal n emavainn Yndilwy;

(B) NoooL amd Toug o mavw aplBpolg sivat apTLol;

B. MetaBéosLc:

MetaBeson v Stadopetikwy aviKeEPEVWY Aéyetal kaBe tomoBEtnon Twv v
QVTIKELLEVWY TtAvw o€ €euBeia ypapun. To mARBog twv petabécewv v

SLapopeTIKWY aVTIKELUEVWY cupBOAiletal pe M kat Sivetal and tov tumo:

M, =v!
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Napadsypa 1:

Na Bpebel pe méooug TpoMOUG UnopolV va Kabioouv oe Eva maykakt 4 matdiad.

Andvinon:
41=1-2-3-4=24 tpomnol

Napadsyua 2:

Aivetal n Aé€n TPANEZI. Na Bpette:

(a) To mARBOC OAWV TWV AVOYPAUUOTIOUWV.

(B) Noool avaypappatiopol apyilouv anod M.

(y) Noéool and autolg Toug aVoyPOUATIOHOUC £xouV Ta pwvhievTa padll.
Andvtnon:

(a) TPAIIEZI M, =7!

(B) TPAEZI M, =6! (To N mapapével otabepod otnv Mpwtn B€on Kat

aAlalouv BEoelg ta aAAa 6 ypappata. Apa 6!)

(v) |AEI[TPIIZ M.-M, =5!-3! (Gewpw 10 KOUTAKL CQAV Eva Ttpdypa. BAEMW

OTL €WTEPLKA EXW 5 MPAyHATA, TO KOUTAKL KAl Ta 4 cUpdwva. Apa 5! . Meta
UMalvw JEoQ OTO KOUTAKL TO omoio €xel 3 ypappata kat aAlalouvv Béoeslg pe 3!

TPOTOUC)
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ACKNOELG:

1.

Moool avaypoppatiopol tng Aé€ng AOYAEIA undpyouv; Mocol and autoug
apxilouv amod A kal TEAELWVOUV o€ A;

Me nmooou¢ SLadopeTIKOUC TPOTOUG UMopolV 6 SLadopETIKA UIMOUKAALA Ao
kpaol va tornoBetnBouv og oelpd MAVwW o€ €va padt;

Moool amnod toug e€adPridpLloug mou UmopouV va KOTOoKEUAOToOUV e Ta Pndla
1,2,3,4,5,6, é&ouvta Pndlal, 2, 3 cuvexoueva, av SV EMITPETETAL N
enavainyn Yndiouv;

Moéool avaypappatiopol tng AéEng KAAOZ umapyouv; AMO QUTEC TOOEG
apxilouv pe K, mooeg pe A Kal TOOEC TEAELWVOUV UE I;

Katd nécoug Tpomoug prmopouv va tonobetnBouv 5 TOHoL EVOG GUYYPAUUOTOG
o€ pa BLBALoBKknN;

Mia cUHDWVLKN 0pXNOTPO TIPOKELTAL VO EKTEAECEL 6 SLODOPETIKEG CUVBEDELG
og Ml ouvaulAia. Kotd moéooug tpomoug pmopel va ekteAecBel autd Tto
TPOYPOUUQ;

Kata néooug tpomoug pmopouv 5 maidia, 3 ayopla kat 2 kopitola, va kabicouv
o€ €va Kavame Pe 5 B€oelg, av dev emutpénetal ayopt va kabioel SimAa amnod

ayopL, ouTe Kopitol SimAa amod kopitoy;

. e pia 8Lebvn ovokePn ocuppeTéxouv 5 Apepikavol kat 4 Feppavot. Me

TLOOOUC TPOTIOUC UITOPOUV vVa KaBloouV OTn OElpA £TOL WOTE:
(a) Ta péAN NG (6Lag eBvikoTNTOG Va KABovtal padl;

(B) Ot reppavol va kaBovtat pad;

. 2e éva padt BLBALoBNkng Ba tormoBetrcou e 4 dtadopetika BLBALa AOyLOTLKAG,

3 Stadopetika BpAla Quolkng kal oplopeva dtadopetikd BLBAla Mouaotkng,
€10l wote ta BLPALa TN KAOe eldikoTNTAC VO £lval pall. Av SLamOTWOOUE OTL

umapyouv 5184 duvartég tomobetnoelc, mooa eival ta BLBAla Tng MouaoIKNc;
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10. Me éoou¢ TpOmoug Urmopol Ue va tTonoBetriioou e o€ pia BLBALodnkn 4 BLBAla
Xnueiag, 3 BBAia lotopiag kat 5 BLBAla Quoikng €tol wote ta BLpAla tng idlag
katnyoplag va eivat padi;

11.Me moooUG TPOTOUG UmopoUV 6 maldld va tomobetnBouv oe oepd av 2
OUYKEKpPLUEVA TTOLSLA Sev pEMeL va elval To €va SimAa oto AAAo;

12.Mooot avaypappoatiopol tng Aéénc MOTAMI pmopouv va yivouv; Mooot ano
QUTOUG TOUG OVOYPOAUUOTIOHOUC £X0UV TO A oTnV apxr Kal To | oto TEAoC;

13.01 apBpotl eyypadng avtokwitwy eival e€andol. Ta tpia mpwrta Pndia ta
naipvoupe amo ta ypappata A, B, I kol ta emopeva Tpia amo toug aplbuoug 0,
1, 2, 3. Mbéooug aplBpoU¢ QUTOKLWVATWY UIopoU e va pTlaéoupe av OAa ta

Pndla dev emavoapfavovtal Kal To aplBUnTKo pEpog dev apyilel ano to 0;
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I. KukAikéc MetaBéoeLc:

KukAikl MetaBeon v dtadopetikwv avtlkelpévwv Aéyetal kaBs tomobEtnon v
QVTLKELLEVWYV OE KUKAO KOTA ULt OpLopEVN dopa.

To mAnBog K, twv KUKAIKWY HETABECEWV V SLAPOPETLKWY QVTIKELMEVWY SiveTal

arné tov tno: | K, =(v-1)!

Inueiwon:

Otav BéAw va tomoBetow Ot €va TUAUA TOU KUKAOU OplopEVa SLadOopeTIKA
QVTIKELYEVO TOTE QUTO Yivetal He OmMAEC MUETABELOELC KOl OXL UE KUKALKEG
uetabéoelc. AnAadn, otav Ba tomoBetiow kKamola SLapOPETIKA AVIIKEIPLEVA

KQTTIOU OTIOU UTTAPXEL apXr) KoL TEAOG TOTE aUTO YIVETAL PE HETAOEDELC.

Napadsyua 1:

Me méoou¢ TpOmoug umopolVv va kKabioouv 8 datopa yUupw amd €va KUKALKO

TPamEl
Andvinon:
K,=(8-1)!=7!
Napadsypa 2:

Y& pwa cuokePn ocuppetexouv 4 EAAnveg kat 3 Itadol. Me moooug Tpomoug
Uropouv va kabioouv o€ €va oTpoyyuAo TparmelL:

(o) Xwplig meploplopo;

(B) Ta pEAN tnc 6Lag ebvikdTnTaC Vo KaBovtat pali;

(v) Ot Itadol va kaBovtat pall;

(8) OLEAANVEG va punv kaBovtatl poadl;
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Anavinon:

AcKNOELG:

1.

Me moooug TPOMOUG UMopPoUV va Kabioouv o €va KUKALKO Tpameéll os pla
SLaokePn oL AVILTPOCWIOL 7 XWPWV;

Me nmdéooug TPOmoUG Umopoulv 6 atopa va Kabioouv yupw amo €va KUKALKO
TPATELL; 2€ TOOOUC ATTO AUTOUG TOUC TPOTIOUC 3 CUYKEKPLUEVA ATop A KABovTal
o€ ouvexoueva kablopata;

Kata méooug Tpomoug pnopouv va kabioouv 10 atopa o €va KUKALKO TPATTE]L,
£€T0L wote va kabovtal pall éva avipoyuvo Kal Tpels didoy;

Ye pa StaokePn ouppetéxouv 3 FaAlot, 2 AyyAot kat 5 EAANnvec.

(at) Me méooug TpomouC Urmopouv va Kabioouv og €va KUKALKO TparelL av
TIPETIEL TA ATOMA TS (BLag eBvikoTnTag va kKaBovtal pad;

(B) Me moéooug Tpémoug pumopolv va Kabioouv o€ £va KUKALKO TPATETL av
nip€net ot 3 FaAAot va kaBovtat tavta pali;

(v) Me méooug tpomoug pumopouv va KaBiloouv o€ KUKALKO TpamETL av oL 2
AyyAol 6ev mpemnel va kaBovtal pall;

Me mooou¢ TpOToUG UmopoulVv va kabicouv 8 dtopa o€ €va KUKALKO TpartelL

€TOL WOTE 2 CUYKEKPLUEVA ATOMO va PNV kKaBovtat pali;
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A. EravaAnnrtikéc Metabéoelc:

EntavaAnmnuikiy MetdOeon v avikelpévwy nou Sev ivat OAa StadopeTikd PeTafy

TOUG, AéyeTal KABE TOTOBETNON TWV V OVTLKELEVWY TTAVW O€ €UBeia ypapun.

Fevikd, to mMA\RBoc M? twv eMavaAnTTIKWY LETABECEWV V AVTIKELLEVWY Ot T
\%

’ ’ I I ’ 1 V!
omola Ta K eivat ta dla, divetal ano tov TuTmo: Mi = _l
K

Fevikdtepa, To MARBOG Twv emavanmTikwy petabéoewv M v avikelpévwy anod
TOL OTIOLOL K1 QVTLKELHEVA elval Ta (Lo petafl Toug Kat SlapopeTIKA amo Ta AAAa,
Ta K2 €miong Ta (6la HeTagl toug Kal StadopeTIKA amo Ta AAAQ, . . ., TA Ki €MLONG

ta (6lo petaly toug kot Sladopetikd amo ta aMha, Sivetal amd tov TUTO:

vl

g_
M, = e | |
K KLk !

Napadeypa:
Moéoot avaypappatiopot tng Aé€ng ITATIZTIKH untapyouyv;

Andvinon :

H A€€n €xeL 10 ypappota ano ta onoia 2 eivat 2, 2 ivad | kat 3 ival T. Apa:

10!
M;, = m =151200 eivat ol avaypappoatiopol tng Aé€ng ZTATIZTIKH.
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AoCKNOELG:
1. Noa Bpebei to MANOOC TwV avaypaUUATIOUWY TNG AEENC MISSISSIPPI.

2. e mOOOUC amod TOUG avaypopUATIONoUG TG Aé€ng ZYNAYAZTIKH eivad:
(a) Ta 6U0 X Sladoyika;
(B) Ta K kat H Stadoxika;

3. Na Bpebei to mARBo¢ TwV avaypappatiopwy tne AéEng FTEQMETPIA. Ndool ano
QUTOUG TOUG OVOYPOAUHOTIOUOUC £X0UV OAa Ta pwvrevta pall;

4. Aivetot n Aé€n AYTOKINHTO. Na BpegBouv:
(a) MoooL elvatl Aot oL avaypoUUaTIOUOL.
(B) Néool and avtoug €xouv ta pwvhevta padl.
(y) Noool and avtoug €xouv Ta pwvAevta Kat to cUUPwva pali.
(6) Mooot amd autoug dev apyilouv amod A kat dev teAelwvouy o€ O.
(€) NoooL and autoug Sev €xouv Ta pwvnevra padl.

5. Na BpeBel to mMANB0¢ Twv avaypappatiopwy tng Ae€ng ANEZETAZEIZ. Moot
amo autol¢ apyilouv pe A Kal TEAELWVOUV O A;

6. No Bpeite 6AoUC TOUG aVaYPAUUATIONOUC TNS AEENC ATPAMMATOZ. Mool anod
OQUTOUG TOUG QVOYPAUMOTIOHOUC €XxouV Ta Tpla A padl;

7. Noéooug aptoug e€aPndloug aplBpol¢ UMopoUE va OXNUOTIOOUUE HE Ta
Wwndia: 1,2,2,3,3,3;

8. Moool avaypappatiopol tng AéEng EYTYXIA umapxouv; e mOooUE amo autoug
Ta oUpdwva Ywpilovtal amo tpia AAAa ypappaTta;

9. (a) Na Bpeite to mARBog Twv avaypappatiopwy tng AéEng: MAPABOAH.
(B) Na Bpeite moooL oo TOUG AVAYPOUATIOMOUC TOU EPWTNUATOC (o) €xouv

Ta U0 A cuvexoOueva.
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(v) No Bpeite moooL Ao TouG avaypoUATIONOUC TOU EpwThpatog (a) apyilouv

oo A Kot TEAELWVOUV o€ A.

E. Alatagelg:

> Aataelg v SLodopPETIKWY OVTIKELMEVWV ava K (K < v) AéyovTal Ol TPOTIOL UE

TOUC OTIOLOUG UIMOPW VO TIAPW K OVTIKE(PEVA OO TOL V KAl VO TOL TOTIOBET oW

\2
oe euBeia ypapun. |A) =
(v—x)!

> EMavoAnmukég ALATAEELG V AVTIKELMEVWVY VA K: | &' = V"

Inueiwon:

OL aoknoelg ou Auvovtal pe tnv pEBodo twv Alatdéewv AUvovtal KoL HE TNV
uEBodo g Apxng tng AmapiBunong (koutdkia). e TETOLO LOVTEAQ OLOKIOEWV

elval ro eUKoAo va xpnolpomnoloUpe TNV Apxn Tng AmapiBunong.

Napadsiyua 1:

Katd moooug TPOmoug Umopouv va kabioouv 5 dtopa oe 8 ouvexopeva

koOlopoata;
Andavinon:
I I
.= 8 _8 670
(8-5)! 3l

(Ta mévte atopa emAEYoUV TIEVTE QO TA OKTW KaBilopata kal kabovtal o autd

o€ oelpA)
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(Znueiwon: H aoknon avutr) AUvetal Kot pe tnv Apxn t¢ AnapiBunonc. AnAadn: O
1°¢ €xeL 8 emIAOYEC yLa va KaBioel, 0 2°¢ €xeL 7 eTLAOYEC, 0 3°5 €xeL 6 €TILAOYEC, 0 4°¢

€XeL 5 emAOYEG KaL 0 5% €xeL 4 eTuloyEc. Apa : 8.7.6.5.4 = 6720)

Napadsypa 2:

Mooouc tetpaidloug aplBpoU UIMOPOUHE VoL OXNHATICoUE UE Ta Pndla
2,3,4,5,6,7,8,av:
(a) Emitpénetal n emavaAnyn bndiwv;

(B) Aev emutpénetal n emavaAnyn Ynoiwy;

Andvinon:

7! 7!
a) &) =7*=2401 Al = = — =840
(@) 8 e vy T
AcKNOELG:

1. Noéool aplBuol pkpotepoL tou 5000 pmopouv va oxnUatiotouv amnod ta Pndila
1,2,3,4,5, xwpic emavainyn tou diov Ynodiou;

2. Moool aplBuol peyaAutepol tou 20 pmopolV va oXNHUATLOTOUV pe Ta Pndia 2,
3,4, av dev emutpénetal n emavainyn tou Wbiov Ynoliou;

3. Koatd mocoug tpoémoucg umopolv va kabicouv 10 atopa os 12 cuvexopeva
aplOunuéva kabiopata;

4. Noooug tetpaPndloug aplOpolc UMOPOUHPE VO OXNHUOTIOOUUE HE TOUG
aplBuolc
1,2,3,4,5,6,av:
(a) Emtpénetal n emavainyn yneiou;
(B) Aev erutpenetal n emavaAnyn Ynoiou;

5. ITIC HaONTIKEG eKAOYEC pLaG TAENG umtdpyouv 10 umodLlot yia TG B€oeLg Tou
TIPOESPOU, TOU AVTLTPOESPOU, TOU YPAUMATE, TOU TAUELa Kal Tou pEAoug (1

HENOG). Mooa SladopeTikad pabntikd cuuBoUuALla prmopolv va cuykpotnBouy;
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6. Aivovtatta ynédia2,4,6,7,8,9.
Mooouc TP RPLoUG HIMOPOUUE VAL OXNUATICOULE, QV:
(a) Emutpénetal n emavainyn Pndiou;
(B) Aev emutpénetal n emavaAnyn Pnoiou;
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3t. Juvdvaouoi:

ZuvluaouoG Vv SLaPOPETIKWV OVTLKELMEVWV ava K Afystal kabe opada mou

UMopel va oXNMOTIOTEL Taipvovtag kK amd T V AVIKELHEva Xwpig va

KOTATACOOVTAL OE OELPAL.

I6w6tnTEC:
\Y

1. =1
0
v

2 =V
1
\Y

3 =1
\Y

Napadsiyua:

MNévte atopa Ba emdeyolv yla va amoteAécouv pla opada mou Ba
napakoAouBroel €va cuvédplo. H emhoyn Ba yivel petafl 6 yuvalkwv kat 10
avtpwv. Katd néooug tpomoug

uropet va yivel n opada, av:

(o) O cUpHETEXOUV 2 YUVAIKEG KOl 3 AVTPEC;

(B) ©a cuppeTEXOUV TOUAAXLOTOV 4 YUVOLIKEC;
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Auon:

(o) °1[10 =1800 16
a N opAdEG

(B) TouAdyiotov 4 yuvaikeg onuaivel to Alyotepo 4 yuvaikec. Anhadn: 4 n 5

YUVOLKEC.
6)(10) (6)(10 ,
. + . =156 opadec.
4 1 5 0
10 , , e
(To ( 0 j propw va to rapaAeiPpw S1otTL eival ioo pe 1)

Inueiwon:
» Otav og pla doknon A€eL Kat T0te ypadw (Kavw) ToOAAATAQCLAGHO.

» Otav og pla doknon A€eL ) tote ypadw (Kavw) mpooOeon.

AoKNOELG:

1. Me néooug TPOMouG Umopel va emiheyel pia opada 5 padntwv amo pia tagn
pe 30 pabnrteg;

2. Mg mOooUC TPOTTOUG UIOPOUV VA EKAEYOUV 4 XapTLA Ao pLa TPATIOUAQ TWV
52 xaptwwy, av o€ autd Ba mephapfavetat:
(a) To moAU évag aooog;
(B) TouAaxiotov évag @ooog;

3. e éva KouTi umtapyxouV 5 KOKKLVEG, 4 oV pEeG Kal 2 dompeg odaipec. Me
TLOOOUG TPOTIOUC UITOPW VO TIAPW 3 UIMAAEG:
(o) Xwplig meploplopo;
(B) Amo to 610 xpwpa; (kat ot 3 PmAAeg va eival Tou 16lou xpwHaTtog)
(v) Na pnv mapw KOKKLvn unala;

(6) Na mapw TOUAGXLOTOV piLat KOKKLVN UTAAQ;
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. Muwa ermutponn) 4 atopwv Ba ekAgyel amod po opada 8 avtpwy Kol 4 YUVOLKWV.
Me néoou¢ TPOMOoUG UIMOpPEL va YiVEL n emLTpom, av Ba pEmeL va
nepl\appavet: (a) AkplBw¢ pia yuvaika;

(B) TouAdaxLotov pLa yuvaika;

(v) Kaptla yuvaiko;

. (a) Me mooouc tpomouc pmopw va eTAEEW 3 ypappota oo tnv AéEn METPA;

(B) Nooeg Aé€elg TpLwyv ypappatwy amno tnv Aé€n METPA pmopw va oxnuUatiow;

. Evag StaBEtel ava €va amno ta €ng otabua 1gr, 2gr, 4gr, 8gr, 16gr, 32gr .
Na Bpeite to mMARBo¢ OAwv twv Stadopwv Bapwv mou pmopel va oxnuatiost
XPNOLUOTIOLWVTOG VA TOUAAXLOTOV OTTO TA TILO TIAVW OTOOUAL.

. Katd moéooug tpomoug pmopel va ekAeyel pla mevtapeAng enttpornn anod 10
HOONTEG KOl 6 LOOATPLEG, OV OTNV EMLTPOMN TIPEMEL va lvatl 3 padntég kat 2
HOONATPLEG; 2 MOOEG MO TIG EMLTPOTNEC MEPIAAUBAVETAL £VAG OUYKEKPLUEVOC
HaONTAG;

. Mg noéooug Tpomouc UnmopoUpe va xwpiooupe 10 madia os:

(a) 2 opadeg Twv 6 kat 4 matdLwv aviiotoya;

(B) 2 opadeg Twv 5 matdlwy;

. Tpewg padntégtng A’ tagng, mévie Tng B’ tagng kat £€Ltng I Ta€ng evog Aukeiou
elvat urtoPr Lot yla pLa EMLTPON TECoAPWY OTOUWYV TIOU Ba EKTIPOCWTTNOEL
TO oXOAelo TOUC O€ €val paBnuaTikd Staywviopo. Na utoAoyloeTe pe mMOoOUG
TPOTOUG UMOopPEL vaL oxnuatloBel n emitpon auvth, av:

(a) umopet va emiheyeil onoloobnmote pabntig ave§dptnta and tnv tagn Tou.

(B) kaBe TAEN TOU OXOAELOU TIPETEL VAL EKTIPOCWITIELTOL OTNV EMLTPOTTI QUTH).
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Aoknoelc EmavaiAndnc:

1. Xpnowomnowwvtog ta yndial,2,3,5,7, 8, xwplg va emitpenetal n
emavaAnyn Pndiwv, va Bpebel to mAnBoc twv TpPdLwv aplbpwv:
(a) Xwpig meploplopo.
(B) Aptiot Tpundrot.
(v) Towpndot > 200
(8) Aptiot Tpurdrol > 200
Ta Lo epwtApaTa va amavtnBouv Kal yla TV MEPLITTWON oV EMITPEMOVTOL

oL emavoAnPels Pnodiwv.

2. Noéoot duvatol avaypappatiopot tng AéEng KYMPIOZ umtapyouy;
(a) Mooeg Aé€eig €xouv ta Pndia K kat X otig SU0 AKPEG;
(B) Nooeg Aé€elg apyilouv Kal TEAELWVOUV HE GWVNEV;
(v) 2e méoeg Aé€elg Ta dwvrievta elval cuveXOUEVQ;

(8) 2e mooeg Aé€elc Ta dwvnevra eival pall kot ta cupdwva ival pali;

3. NMevtapeAng owkoyevela kaBetal oe 5 Stadoyikég B€oelg Beatpou.
(a) NoooL eivat 6Aot ot Suvatol tpomoL;
(B) 2 méoouc tpomouc ot SUo yoveic kaBovtal ota SV AKpa;

() 2e méoeg neputtwoelg ta SU0 ayopla TNG okoyEvelag dev kabovtal pali;

4. Moool eival ot avaypoappatiopol tg Ag€ng MMNANANA; e moooug

QVayPOUUATIONOUG Ta Tpla A elval cuveXOUEVQ;

5. Mg moooug tpomoug unopw va emAééw 3 ypaupata and tnv Ae§n OAYMMIA

Kol va to BaAlw o€ oelpq;
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6. Ailvovtaita Yndia 0, 1, 2, 5, 6, 9. Av dev emitpencetat n emavainyn Yneiwv va
BpebBouv:
(a) NoooL TpuPrdLol pmopolv val GXNUOTLOTOUV.
(B) NéooL and autoug sivat meptrrot.

(y) MéooL and autolg sivat aptiot.

7. Ano 6 kopitolwa kal 4 ayopla TOOEC TETPOUEAELS EMUITPOMEG UIMOPOUV va
ouotaBbouv WoTe:
(a) Nat pnv uTtapxEL KAVEVAC TIEPLOPLOUOC;
(B) Tpla péAn va eival kopitola;
(v) Na urtapxet touAdxLotov €va rtaldi amno kabe puAo;
(8) Na mepthapBavovtal o Avipgag kat n Mapia;
() Ano toug Kwota kat EAévn mou eival adépdla va mepthappavetat povo o

Evag;

8. Aivetain Aéén THAEDOQNO. Na BpeBouv:
(a) To mARBo¢ OAWV TwV AvVaypPAUUATIOUWV.
(B) NoooL and autoug €xouv ta pwvnevra podl.

(v) Néoot and avtoug apyilouv amno N.

9. Metafl 10 pabntwv oL TECOEPLC €XOUV TO Olo0 avAoTNUA KOl Ol UTTOAOLTOL
SLapopeTiko.
Na Bpeite:
(a) Me moéooug tpOmoug pmopoUpe va eTAé€oupe 2 pobntég pe to dlo
avaotnua, (B) Me ndéooug TpOMOUC UIMOPOUHE va eTIAEEOUE 3 LOONTEG e

SL0PpOpPETIKO avAOTNHO;
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10. Aivovtatta Ynoial, 3,4, 7, 9. Av eTutpenete n emavainyn, va Bpebolv:
(a) NoooL aplBpot petafy Tou 20 kat tou 8500 pmopouv va oxnuatiobouv.

(B) Noool apBuot pkpotepol tou 500 pmopouv va oxnuatiobouv.

11.5¢ éva oxoAeio umapyxouv 8 MaBnuatwkoi, 6 OWoAoyol, 4 Quowkol kot 2
Xnuikol. M€ mOGo0OUG TPOTIOUC UTTOPEL VAL OXNUOTLOOEL ULa TIEVTAUEANG ETLTPOTN

av o€ auth Ba mpEmeL va utapyeL €vag KaBnyntng anod kabe eldikotnta;

12. Aivovtatta Yynoial,2,4,5,6, 8. Na Bpebouv:
(a) NoooL tetpaddlol pmopouv va oxnuaticbolv xwpic emavainyn
yndiou. (B) Néool and avtoug apyilouv amo 5.

(y) Noéool and avtoug teAelwvouy o€ 4.

13.3¢ £€va €0TIOTOPLO OL TEAATEC MMOPOUV VA KAVOUV TOUG SLKOUG TOUC
ouvduoopoUC amod Aaxavikd ylo va ocuvodeloouv €va Tmiato e Pntod
KOTOTOUAO. To goTLatOplo SLaBetel 8 (6N AaxaviKwy Kal oL TIEAATEG UImopouV
va emdé€ouv eite 2, elte 3, eite 4 €idbn. No umoloyloete pe moOoou(

S10pOpPETIKOUG TPOTIOUG UTTOPEL VO CUVOSEUTEL TO KOTOTTOUAO.

14. Aivovtai ta Yneia0,1,2,3,4,5, 6.
(i) Av erutpenetal n emavaAnyn Pndlwv va Bpebouv:
(a) MoooL TpUPridLoL PIopouv va oXNUATLOTOUV.
(B) Noéool and autoug ival aptiot.
(v) NéooL and avtolg Statpouvtal pe to 5.
(6) NoooL amod autoug Statpouvtal e To 2 KoL To 5.

(€) NdooL and autoug Slatpouvtal LOVO UE TO 5 Kal OxL LE To 2.
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(ot) NoooL amod autoug dlapolvtal HOVo HE TO 2 Kot OXL UE TOo 5.
(ii) Av dev erutpenetal n emavaindn Pndiwv va UTOAOYLOTOUV OL TTOPATIAVW

TIEPLITTWOELG.

15.3¢ neplpEpeta KUKAoU eivat tonoBetnuéva 10 onpeia. Nooceg xopdEg pnopouv

Va OXNUATIOTOUV HE QUTA Ta ONHEia;

16.2¢ pla epwtnon moAAamnAng ermthoyng (multiple choice) untapyxouv 1 cwotn Kat
4 AavBaopEveC amavtioelg. Me mOOOU G TPOTIOUG UTTOPEL KATIOLOG VAL ATIAVTH OEL

AaBoc¢ o€ 2 TETOLEC EPWTNOELC;

17.7¢ wa dwaokedn tng Eupwrmaikng Evwong ol aviumpoowrnol KABs xwpag

avtaAlAafav petatl Toug 66 xelpaiec. MNocoL ATav oL AVILTPOoWToL;

18.3¢ éva padt untapyouv 8 Stadopetika BLPALa peTall Twv omoiwv kat 2 BLBAila
Tou Zapapadkn. Maipvoupe 5 and autd. & mOoeg MeVIASEG:
(o) Aev urtapyet BLBAlo Tou Zapapakn;

(B) ©a umtapyxel €éva BLBALo Tou Zopapakn;

19. Asdopévou OtL Eva Tplywvo pmopel va oxnuatiobel

>
*w

gvwvovtag 3 un ouveuBelaka onpeia, va Ppebetl
TO MANB0C¢ TWV SLadpopwV TPLYWVWV TIOU UIMopoUV
va oxnuatioBouv ano ta onueia A, B, I, A, E, Z,
H,O,I,K,A, Mtou éduthavol oxAuaTOoC, av:

(a) To E 6ev xpnotpomnoinOet.

(B) To E emutpémnetal va xpnotpomnoin0eL.
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20. Mo opada amo evvéa atopa Ba talldePel pe SUo autokivnta amnod ta onoia
To éva Oev UmMoOpel va TMAPEL MEPLOCOTEPA AMO 7 ATOMA KoL TO AAAO OxL

TIEPLOCOTEPO OO 5 Atopa. Me moooug Tpomouc unopet va talldePetl n opada;

21.Naipvovtog 3 pwvnevta and tTa a, €, N, 0 Kat 2 cUpudwva and Ta 6, i, K,

TOOECG AEEELC TWV 5 YPAUUATWY UNTOPOUE VA OXNUATIOOU UE;

22.EvoG pabntng €xeL 5 S1apopeTIKOU XpWHATOG TTOUKAULOA KoL TTOTE Sev popael
TO (610 MOUKAULOO 0 SUO CUVEXOUEVEC HEPEC. Z€ pa BOopdda Katd mMoooug

TPOTOUG UTtoPEL va Tl GOPETEL, AV TO ACTIPO TTOUKALOO Ba To GOPECEL TPWTO;

23.Moooug efaPndloug aplBuol¢ moANAmMAGOoL TOU 5 HMOPOUME va
oxnuaticovpe pe ta Yndia1,2,3,4,5, 6, av dev enutpEnetal n emavainyn

yndiou;

24.Karmotlog Bupatat ot o tetpaPridplog KwdIkog acPpadeiog Tou xpnuatokiBwtiou
Tou meptéxel ta Ynoia 1, 2, 4, 7. Aev Bupdtatl Opwe Tov Kwdiko. Mooeg To

TIOAU S0oKIPEG amattouvTal yia vo Bpebel o KwSLKOG;

25.Mo6oou¢ dtadopetikol ¢ mevtapridloug pmopol e va ypapoupe pe ta Pndia 1
) 2;

26.M060eg petaBeoelg Twy otolyeiwv: 1, 2, 3, ..., v UTtApXoLV oTLG omtoieg to 1 Sev

Katéxel tnv 1" Béon);
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27.Ta ypappata A,B, I, k,A, u, v, Ba tonoBetnBoulv os oelpd. Na Bpeite pe
TLOOOUC TPOTIOUC IMOPEL va YIVEL AUTO, av:
(o) Aev uTtdpxeL TEPLOPLOUOC.

(B) To mpwTto ypappa tng oelpag ivat kepalaio.

28.Alvetat n A€€n ANAAOTIA. Noosg A€€elg Twv TECOAPWV  YPOUUATWY

oxnuartilovtay;

29.%¢ éva maptL Bpiokovtal 3 mavipepéva {evyapla, 5 eAevBepol avtpeg Katl 2
eAelBepec yuvaikec. Na Ppeite pe mMOOOUG TPOMOUC MUMOPOUME va
oxnuatioovpe opada 4 atOUWV:

(o) Xwplic meploplopod.
(B) No rtepLéxel €va TOUAQXLOTOV AVTPA KL Lo TOUAGXLOTOV yuvalika.

(v) Na mepiéxet akplBwg éva mavipepévo (euyapt.

30.E€L dtopa pmaiivouv oto acavogp pLag Sekawpodng moAukatoikioc. No Bpeite
LLE TIOCOUC TPOTIOUC:
(a) ©a katéBouv 6AoL otov 610 dpodo.

(B) ©a katéBouv 0Aot akplpwg o 2 opddouc.

12! 7!
31.No uTtoAOYLOETE TNV TLUA TNC apdotoone A=——4+ ——
Y n pn tng rtap ng 31101 5121

32.Na UTtoAOYLOETE TO V OTLG TILO KATW TEPUTTWOELG:

@sJ-(>) o5+l
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()V—VJrl 10 (8) Y o lZ10
LT 2 )7 v=2]"

(&) v+4 v+3 1s ( 2)
€ - =15-(v+
v+1 3
33.Av: A =30 kot A =12, va urtoAoyioETE TNV TN TNG TTOPACTACNG

ek



